
ΤΜΉΜΑ ΕΞΩΤΕΡΙΚΩΝ ΕΚΚΛΗΣΙΑΣΤΙΚΩΝ ΣΧΈΣΕΩΝ
Πατριαρχείο Μόσχας

ΣΥΝΑΝΤΗΣΗ ΤΟΥ ΜΗΤΡΟΠΟΛΙΤΗ ΒΟΛΟΚΟΛΑΜΣΚ
ΙΛΑΡΙΩΝΑ ΜΕ ΠΡΕΣΒΗ ΤΗΣ ΒΟΡΕΙΑΣ ΚΟΡΕΑΣ

Με τον νεοδιορισμένο Πρέσβη της Λαοκρατικής Δημοκρατία της Κορέας κ. Κιμ Χεν Τζουν είχε
συνάντηση στις 6 Οκτωβρίου 2014 ο Μητροπολίτης Βολοκολάμσκ Ιλαρίωνας Πρόεδρος του
Τμήματος Εξωτερικών Εκκλησιαστικών Σχέσεων του Πατριαρχείου Μόσχας.

Ο Πρέσβης της ΛΔΚ επεσήμανε ότι η Ορθόδοξος Εκκλησία της Ρωσίας τηρεί την αρχαία ιστορία
και τον πλούσιο πολιτισμό του Ρωσικού λαού και επίσης κατέχει μια εξέχουσα θέση στη σύγχρονη
Ρωσική κοινωνία. «Χάρη στο αμοιβαίο ενδιαφέρον των ηγετών και των δυο χωρών οι σχέσεις
μεταξύ της Ρωσίας και της Βόρειας Κορέας στο θρησκευτικό τομέα σημειώνουν σταθερή ανάπτυξη,
ανέφερε ο Πρέσβης και συνέχισε, αυτό επιμαρτυρούν και τα το έτος 2006 από τον Μητροπολίτης
Σμολένσκ και Καλίνινγκραντ Κύριλλο (νυν Πατριάρχης Μόσχας και Πασών των Ρωσσιών) εγκαίνια
του Ιερού Ναού Αγίας Τριάδος της Πιονγκγιάνγκ, που συμβολίζει τη φιλία Ρώσων και Κορεατών».

Ο Μητροπολίτης Ιλαρίωνας υπενθύμισε ότι προ εκατονταετίας και πλέον η Ορθόδοξος Εκκλησίας
της Ρωσίας ήταν εκείνη η οποία κόμισε τους σπόρους του Ευαγγελίου του Χριστού στην Κορεατική
Χερσόνησο. «Είναι ευχάριστο ότι στην πρωτεύουσα της Βόρειας Κορέας οικοδομήθηκε Ορθόδοξος
Ναός, όπου τελούνται τακτικές ακολουθίες και οι αποστολές της Ιεράς Μητροπόλεως Βλαδιβοστόκ
επισκέπτονται την Πιονγκγιάνγκ για να συλλειτουργήσουν με τους κληρικούς του εκείσε Ναού».



Επίσης συζητήθηκε η διάσπαση του Κορεατικού λαού και η συμβολή των θρησκευτικών κοινοτήτων
στην εδραίωση ειρήνης στην Κορεατική Χρσόνησο.

Σημειωτέον ότι στη συνάντηση επίσης παρέστησαν ο Πρωθιερέας Νικόλαος Μπαλασώφ,
Αναπληρωτής Πρόεδρος του ΤΕΕΣ, ο Πρεσβευτής Σύμβουλος της Πρεσβείας ΛΔΚ στη Ρωσία κ.
Ταν Σένχο, στέλεχος της Γραμματείας του ΤΕΕΣ επί των διαορθοδόξων σχέσεων κ. Δ. Πετρόφσκυ
και ο Ά Γραμματέας της Πρεσβείας της ΛΔΚ στη Ρωσία κ. Λι Αιν Ζιν.

Μια πηγή: https://mospat.ru/gr/news/51038/
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